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Sportovní střelci Temenice opět prokázali své kvality na Mistrovství České republiky AVZO, kde „Vybojovali“ dvě zlaté a dvě bronzové medaile.
Mistry ČR AVZO se stal Roman Blahoudek, který zvítězil v kategorii dorostenci a na druhý den přidal zlatou medaili v juniorské kategorii. O bronzové medaile se podělili ze vzduchové pistole Pavel Berka a Jarmila Ševčíková. V otevřeném přeboru Olomouckého kraje ze vzduchových zbraní se členové našeho AVZO opět neztratili. Přeborníky kraje ze vzduchové pušky do 14 ti let se stali Michal Beneš a v kategorii žen Lenka Navrátilová. Ve vzduchové pistoli si titul odvezl v kategorii dorostenců Roman Blahoudek a mezi muži vybojoval bronzovou medaili Antonín Král.
PŘI TÉTO PŘÍLEŽITOSTI BYLŮI VYHLÁŠENI NEJLEPŠÍ STŘELCI Olomouckého kraje Michal Beneš v kategorii žactva a Roman Blahoudek v kategorii dorost. Největším současným talentem je dorostenec Roman Blahoudek, který ve finále Českého poháru talentované mládeže v Plzni vystřílel skvělé druhé místo. Velmi dobře se mezi žáky vede i Michalu Benešovi, který již třikrát ze vzduchové pušky v leže nastřílel absolutní výsledek 300 bodů ze tří seti možných.  Tradiční Šumperská liga mládeže, což je pětikolová soutěž ze vzduchových zbraní, byly opět spolehlivě uspořádána a měla velice dobrou sportovní úroveň. Startovali zde soutěžící z Brna, Rožnova p.r.,Doudleb.O., Elánu Olomouce a další. Tato soutěž byla v Celostátním kalendáři ČSS, jako i další soutěž z libovolné pistole a dvě soutěže z malorážové pušky.Zejména puškové disciplíny měly velice dobrou účast i úroveň. Když, zde startovali závodníci z Dukly Plzeň, Opavy, Manušic atd. 
Pro veřejnost jsme uspořádali tradiční soutěže „Vymetání pavučin“ a na závěr sezony „Podvlíkačkovou“,  kdy obě soutěže překvapily velkou účastí závodníků i diváků. 
Sportovní výsledky jistě potěší, ale nezapomínáme na práci s mládeží tak, aby se naučila zodpovědnosti a také sebekázni, což bohužel některým dospělým i politikům schází.
Ještě také děkujeme  za podporu a pochopení všem, kteří se o náš sport zajímají. Do příštího roku 2012 Vám přejeme hodně zdraví a úspěchů.

ZA  ZO TEMENICE  
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